

郑州火车站地区综合整治通告

全体市民、广大旅客，火车站地区各单位、各部门：

为了全面贯彻落实市委、市政府关于在火车站地区进行市容环境、道路交通、社会治安和商业经营四项秩序综合整治指示精神，根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国治安管理处罚法》等有关法律法规规定，将对站区进行四项秩序彻底整治。现通告如下：

一、整治范围

郑州火车站地区管委会的直管区域和监管区域。范围为：北至解放路，南至陇海路，东至福寿街（敦睦路、乔家门路），西至京广路区域内。

二、整治内容

1. 彻底整治违章建筑、占道经营、私拉乱扯和未经审批擅自设置的户外广告等行为。
2. 坚决取缔摩的、机动三轮车、电瓶观光车等非法营运

车辆，严禁黑出租车、黑长途客运车驶入直管区域和监管区域。

3. 彻底清理整治职业乞讨、叫客拉客等行为，严厉打击敲诈勒索、坑蒙拐骗、盗窃等各类违法犯罪行为。

4. 严厉打击制售非法电子产品、赌博机、假冒伪劣商品和欺客宰客等不法行为。

自通告发布之日起，三日内自查自纠，三日后将强力依法整治。望广大市民予以理解、支持和监督。

郑州火车站地区管委会
郑州市公安局火车站分局
郑州市工商局火车站分局
郑州市交警三大队
2010年9月19日

百货购物 超市免单

新玛特郑州总店中秋促销惊爆业界

本报讯 中秋小长假马上到来，郑州各商场促销大战的帷幕正式拉开。记者获悉，新玛特郑州总店此次中秋促销拿出了撒手锏，消费者可以在享受正常折扣的同时获返大商超市的购物券，返券比例最高达300元返100元，力度十分劲爆。

据新玛特郑州总店副总李锐介绍，该商场为中秋小长假准备了十分丰富的促销手段，既有卡尔丹顿大型展卖这样的单品深度营销，也有宝姿、邦宝、

朗姿等品牌柜内酒会，还有珠宝名表节、化妆品节等主题活动，最吸引人的，则是全场85%以上品牌参与的折后返超市券的促销活动。

自9月3日新玛特郑州总店

2010年首度VIP贵宾招待会采

用了买百货返超市券以来，这

一模式引发的消费热潮一直不息，

使得该商场不得不一再使用。

据悉，刚开始该商场人士还曾顾

虑高端顾客是否愿意接受超市

券，事实证明，这一客层对其也

是持欢迎态度。“超市里都是民

生用品，越是高收入人士越习惯于在超市大量购物，返超市券迎合了这一消费趋势。另外，大商

旗下的5家超市均可无限制地使

用该活动返券，使用起来非常方便。”

李锐表示，买百货返超市券，这是一个多方共赢的选择。“首先消费者很喜欢这种模式，返超市券就形同于返现金，这确实很实惠；另外供货商、大商超也很认可，通过促销为他们增

加了大量客流，可以说几方面都

很满意。”

（赵 翟）

用心点燃希望，将爱撒播人间

——郑州慈善总会慈善救助项目解读

每年10月16日是“郑州慈善日”，为了迎接第三个“郑州慈善日”的到来，郑州慈善总会紧紧围绕“安老、扶孤、助学、济困”的宗旨，特别推出20个慈善救助项目，现在对这些项目一一进行解读，期待社会各界爱心企业、爱心人士积极伸出援助之手，踊跃奉献爱心。郑州慈善

总会将以企业冠名、定向捐助等方式逐项实施这些项目，使之惠及全市的低保家庭、贫困学子、残疾人、空巢老人等弱势群体。让我们共同“用心点燃希望，将爱撒播人间”。

如果您有捐助意向，请联系：

郑州慈善总会 0371—68665308

郑州慈善总会账号：905540120109024760

开户行：郑州银行伊河路支行

地址：航海路与文化宫路口郑州市老年公寓后楼506室

“爱心铺建希望路”

——慈善大病救助项目

一、项目名称：

“爱心铺建希望路”——慈善大病救助项目

二、项目背景：

由于种种不可避免的因素，我市有很多家庭成员中身患重病，不但倾尽毕生的积蓄为其治病，甚至还因治病欠下巨额债务，使整个家庭因病致贫、因病返贫、陷入困境。大病救助项目帮助贫困家庭患重病成员恢复健康，减轻贫困家庭的负担，用爱心为他们铺建一条希望之路。

三、救助对象：

因重病（癌症、肾衰竭、白血病、血友病）导致家庭贫困的郑州市户口居民。

四、项目评估：

通过项目实施，帮助患者及时治疗，挽救生命，使患者看到生的希望，减轻家庭负担，避免家庭走向贫困。

“关爱女性”

——双癌救助项目

一、项目名称：

“关爱女性”——双癌救助项目

二、项目背景：

近年来，我国妇女乳腺癌、宫颈癌发病率连年上升，严重威胁妇女健康。2010年，郑州市把10万农村妇女“两癌”免费检查列入市政府十大实事内容之一，有效提高了农村妇女的健康意识和健康水平，但在项目实施过程中，患病贫困妇女的治疗问题凸现而出，因病致贫，因病返贫现象严重。

三、救助对象：

郑州市范围内家庭贫困患乳腺癌或宫颈癌的妇女。

四、项目评估：

造福贫困妇女，做到查治结合，真正让妇女得实惠、受惠、长受惠。

“呵护心灵·一路同行”

——贫困精神病救助项目

一、项目名称：

“呵护心灵·一路同行”——贫困精神病救助项目

二、项目背景：

郑州现有各类精神疾病患者近10万人，已办理精神残疾证的有8000多人。有不少低保和低收入家庭，因经济等方面原因，精神病人得不到及时治疗，其后果一是危害自己，二是殃及家庭，三是祸及他人，四是危及社会。因此，开展对精神疾病的防治和对精神病人的救助对创建平安郑州、构建和谐郑州的意义重大。

三、救助对象：

我市范围内家庭贫困的精神病患者；有明显危害社会公共安全的精神病人；解锁救治被关在家的重症精神病病人。

四、项目评估：

通过启动精神疾病慈善救助项目，可以让更多的精神病患者得到全社会的关爱和帮助，使贫困家庭精神病人这一特殊群体真正得以维持基本的生活常态。通过规范治疗，病人可恢复一定的认知能力和劳动能力，并能创造一定的社会价值，减轻了家庭的经济负担，维护了社会的和谐安定。

“脑中风筛查与防治”项目

一、项目名称：

“脑中风筛查与防治”项目

二、项目背景：

脑中风是一种急性脑血管病，具有发病率高、致残率高、死亡率高、复发率高和救治费高的特点。据统计，现在每12秒就有一人发生中风，每21秒就有一人死于中风，脑血管病已成为重大疾病发病率中第一位的死因。

三、救助对象：

郑州市家庭贫困的55周岁以上的潜在高危人群。

四、项目评估：

疾病筛查与防治可从最大程度上降低脑中风的发生及其之后的伤残，避免不必要的医疗、财力、物力浪费，避免因此而造成家庭的贫困，并可引导人们树立健康生活方式，减少因吸烟、饮酒、活动不足而造成的肥胖等危险因素，是一个投入一产出效益明显，而且能较快显现成果的项目。

“心的呼唤”

——先天性心脏病儿童救助项目

一、项目名称：

“心的呼唤”——先天性心脏病儿童救助项目

二、项目背景：

据统计，我国几乎每三分钟就出生一名先天性心脏病患儿，发病率约达0.8%。根据患者病情不同，实施例先天性心脏病手术费用需要2万元左右，但一些患者往往因为家庭贫困，付不起高昂的医疗费用而失去治疗的机会，后果甚至危及生命。

三、救助对象：

郑州市贫困家庭0~14岁的先天性心脏病儿童患者。

四、项目评估：

通过治疗，使他们能够解除痛苦，和正常孩子一样学习生活，重新焕发青少年特有的活力。

“脑瘫儿康复治疗项目”

——脑瘫儿康复治疗项目

一、项目名称：

“脑瘫儿康复治疗项目”——脑瘫儿康复治疗项目

二、项目背景：

我国的脑瘫儿患者有600万之众，并且以4.6万/年的速度递增。我省人口众多，经济欠发达，基础医疗条件差，脑瘫儿患者数量排在全国首位。脑瘫儿患者如不能及时有效得到诊治将给儿童造成极大的痛苦，给家庭和社会带来沉重的负担。

三、救助对象：

郑州市贫困家庭0~6岁患有小儿脑瘫的儿童。

四、项目评估：

通过合理科学的康复治疗，96%以上的脑瘫患者能够具备独立的生活能力。如果患儿在4个月内能够得到治疗，成年后就有望恢复到接近正常人的水平。因此，积极防治、早期发现、正确诊断、科学治疗小儿脑瘫，对提高人口素质，减轻家庭和社会负担具有非常重要的现实意义。

“关爱贫困学子·相伴健康成长”

——青少年心理援助项目

一、项目名称：

“关爱贫困学子·相伴健康成长”——青少年心理援助项目

二、项目背景：

目前我国存在心理问题的约3亿人，其中有一亿三千万人需要接受心理辅导或治疗。贫困家庭的孩子因为经济贫困和其他社会原因出现心理问题及认知的失衡，从而酿造出大量的让人们无法料到的各种各样的社会惨剧。人们可能看到的是已发生的惨剧事情，但因看不到这种心理的暗流，所以难以做到防患于未然。

三、救助对象：

贫困家庭、残疾人家庭和城市低保人群的有心理障碍的孩子。

四、项目评估：

通过此项目，让更多的贫困家庭孩子感受到和得到来自社会的切实的关爱和援助。通过心理辅导发现特殊个体的特殊心理，及时有效的引导和防微杜渐，以免对社会造成严重不良的影响。通过心理辅导促进孩子的成长，让他们不畏眼前的困难，成就自己的人生事业和幸福生活。

“留守流动儿童之家”建设项目

——留守流动儿童之家”建设项目

一、项目名称：

“留守流动儿童之家”建设项目

二、项目背景：

目前，全市有留守儿童3680人，流动儿童143822人。由于留守流动儿童长期与父母分离或缺乏管教，不同程度地存在生活失助、学业失教、心理失衡、道德失范、安全失保等问题，严重影响留守流动儿童的身心健康。

三、救助对象：

在郑州辖区内就学的留守、流动儿童。

四、项目评估：

建立“留守流动儿童之家”旨在为留守流动儿童提供加强亲情沟通、丰富课外生活、开阔眼界、增长见识的平台，建成后将极大改善留守流动儿童的学习、生活环境，使留守流动儿童身心健康得到健康全面发展。

“牵手工程”

——孤残儿童家庭寄养项目

一、项目名称：

“牵手工程”——孤残儿童家庭寄养项目

二、项目背景：

家庭寄养是孤残儿童养育模式的新突破，这种模式也受到了民政部和联合国儿童基金会的倡导。郑州市儿童福利院从2009年开始推出，到目前已成功寄养儿童160名。但现有的寄养基地基础设施建设、文化教育、康复娱乐等方面功能性设施缺乏，不能满足相应需求。

三、救助对象：

郑州市儿童福利院孤残儿童。

四、项目评估：

通过项目实施，为儿童提供一个接近主流社会的成长环境。使所寄养的儿童在体格发育、精神状态、残疾康复、情感智力等方面均有较明显的改善。

“爱童行动”

——关爱服刑人员未成年子女救助项目

一、项目名称：

“爱童行动”——关爱服刑人员未成年子女救助项目

二、项目背景：

我国服刑人员未成年子女总数已逾60万。针对这一群体情况的调查结果令人堪忧：(1)家庭经济出现困境，孩子基本生活需求没有保障；(2)辍学现象严重，服刑人员未成年子女的基本教育权利得不到保障。(3)流浪乞讨现象令人担忧；(4)犯罪高于社会未成年犯罪率；(5)监护职责形同虚设。(6)94.8%的服刑人员未成年子女没有受到过任何形式的社会救助。

本项目针对服刑人员未成年子女开展小家庭照料服务。

三、救助对象：

郑州市内服刑人员家庭及其未成年子女。

四、项目评估：

通过项目实施，寻找一条适合服刑人员未成年子女救

“圆梦行动”